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Viceprim-ministrul României, ministrul Afacerilor Interne, Marian-Cătălin Predoiu, a
inaugurat astăzi Centrul Local al Serviciului Public Comunitar Regim Permise de
Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor din orașul Mihăilești, județul Giurgiu.

Operaționalizarea noului centru reprezintă un demers administrativ concret prin care Ministerul
Afacerilor Interne urmărește apropierea serviciilor publice de cetățeni, reducerea timpilor de
așteptare și creșterea accesului la servicii esențiale pentru locuitorii din nordul județului Giurgiu.

Centrul deservește aproximativ 120.000 de persoane din orașul Mihăilești, din localitățile învecinate
și din zona de nord a județului. Până în prezent, o parte semnificativă dintre cetățeni erau nevoiți să
parcurgă distanțe de până la 80 de kilometri pentru a ajunge la sediul serviciului județean din
municipiul Giurgiu.

În anul 2025, la nivelul Serviciului Permise și Înmatriculări Giurgiu a fost înregistrat un volum
ridicat de activitate: peste 21.000 de certificate de înmatriculare, peste 5.600 de permise de
conducere și aproape 3.000 de autorizații provizorii. În acest context, deschiderea centrului de la
Mihăilești contribuie la o mai bună distribuire a solicitărilor, la reducerea presiunii asupra
structurilor existente și la îmbunătățirea calității serviciilor oferite cetățenilor.

Cu prilejul inaugurării, viceprim-ministrul Cătălin Predoiu a subliniat că deschiderea centrului are o
semnificație care depășește dimensiunea administrativă punctuală a proiectului:

„După o muncă de câteva luni, colegii din Ministerul Afacerilor Interne au reușit, împreună cu
colegii de la IPJ Giurgiu, să găsească o formulă operațională prin care să punem la dispoziția
cetățenilor aceste servicii.

S-ar putea spune că nu este un obiectiv mare ca volum sau spectaculozitate, dar eu cred că această
operaționalizare, această acțiune încheiată cu succes într-un timp rezonabil, de la semnalele pe care
le-am primit din comunitate, are un simbolism aparte. În primul rând, arată că Ministerul Afacerilor
Interne a fost receptiv la o cerință socială exprimată prin reprezentanții comunității și prin prefect.
În al doilea rând, este vorba despre un demers pe care întreaga administrație este datoare să îl facă:
apropierea serviciilor publice de cetățean.

Administrația, statul, la modul general, trebuie să facă eforturi mai mari pentru a fi mai aproape de
cetățeni, mai aproape de comunități și, acolo unde există resurse manageriale și logistice, să extindă
aceste servicii publice în sprijinul oamenilor.

Pentru cetățenii orașului Mihăilești și ai localităților din jur, este vorba de lucruri aparent simple,
dar foarte importante: să nu mai fie nevoiți să facă un drum până la Giurgiu, de 50, 60 sau chiar 80
de kilometri, în funcție de localitatea în care se află, și să câștige timp pentru alte activități.

A fi mai rapid, a fi mai eficient, a economisi timpul cetățeanului înseamnă, până la urmă, a-i oferi



mai mult timp din viața lui. Înseamnă să nu mai stea la cozi, să nu mai alerge după documente la
distanțe mari și să se poată ocupa de lucrurile importante din agenda fiecăruia.

Am fost ajutați să ne facem mai bine datoria și să oferim un serviciu în plus, mai aproape de
cetățean. Este un bun câștigat pentru toată lumea.

Realizarea acestui proiect a fost posibilă prin cooperarea instituțională dintre Ministerul Afacerilor
Interne, Instituția Prefectului – Județul Giurgiu, Consiliul Județean Giurgiu și Primăria orașului
Mihăilești, care a pus la dispoziție spațiul necesar funcționării centrului.

Prin suplimentarea capacității de lucru și prin organizarea eficientă a activității, noul centru va
contribui la reducerea timpilor de așteptare, la creșterea accesibilității serviciilor și la îmbunătățirea
relației dintre administrație și cetățean.

Ministerul Afacerilor Interne își reafirmă angajamentul de a dezvolta și moderniza serviciile publice,
astfel încât acestea să răspundă cât mai bine nevoilor reale ale oamenilor. Statul trebuie să fie
prezent, eficient și util acolo unde cetățenii au nevoie de el, iar deschiderea Centrului Local de
Permise și Înmatriculări Mihăilești reprezintă un pas concret în această direcție.
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